

平顶山晚报

○平顶山日报社主管 / 主办 / 出版 ○国内统一连续出版物号 CN41—0087 2023.8 9 星期三 农历癸卯年六月廿三 第9307期 今日16版

我市举行抗洪抢险捐赠暨社会救援队伍表彰大会 6个集体和47名个人受表彰

□记者 燕亚男

本报讯 8月8日上午,我市召开抗洪抢险捐赠暨社会救援队伍表彰大会,对5支赶赴河北参与救援的社会应急救援队伍及郟县国动办应急救援队和参战队员予以通报表彰。

表彰会上,市永安应急救援队、新华区蓝天救援队、新华区海豚救援队、市义工联蓝天救援队、宝丰县永安应急救援队、郟县国动办应急支援队6个先进集体和市永安应急救援队的郭广辉、新华区海豚救援队的孙辉等47名先进个人受到表彰。

人受到表彰。

据了解,今年入汛以来,我市先后经历了6次强降雨过程,按照省委、省政府“123、321”防汛工作机制,每次强降雨前我市社会应急救援队伍均能预置人员和装备,及时驻点备勤。特别是7月12日晚上强降雨,导致卫东区、高新区、叶县、郟县、宝丰县、汝州市等地部分下穿式桥涵积水、商铺进水,社会应急救援队伍第一时间出动救援,涌现出一批抢险救援先进集体和个人。

7月27日起,受冷暖空气和台

风“杜苏芮”共同影响,河北省大部出现强降雨过程,受灾严重。一方有难,八方支援,面对突如其来的灾情,我市永安应急救援队、新华区蓝天救援队等5支社会应急救援队伍及郟县国动办应急支援队闻令而动,迅速集结,携带装备,昼夜驰援,紧急赶赴河北涿州等水灾严重地区开展救援。各应急救援队伍发扬不畏艰险、不怕疲劳、连续作战的应急精神和迎难而上、敢打必胜的责任担当,展示了平顶山市应急救援队伍的良好形象。

市防汛抗旱指挥部副指挥长、

市应急管理局局长孙宝印表示,作为应急救援主管部门,市应急管理局将进一步建立健全专业应急队伍指挥运行机制,完善协调机制,整合救援力量,升级设备装备,打造让人民放心的应急救援队伍,不断提高应急救援队伍的应急救援水平和响应能力。

会上,市香安煤业有限公司、平顶山大庄鑫鑫煤业有限公司、郑煤集团(汝州)复盛矿业有限责任公司、市东鑫焦化有限责任公司等4家企业进行爱心捐赠,助力支持我市防汛抗洪抢险救灾工作。

援冀勇士平安归来 回忆救援一线故事 惊险过后,更多的是感动 [A2]

成都大运会 闭幕

8月8日,这是闭幕式上的焰火表演。

当晚,第31届世界大学生夏季运动会闭幕式在成都露天音乐公园举行。
新华社记者 刘坤 摄



我市首次线上开约二价HPV疫苗

时间:今天10点 份数:200人份 [A4]



24 小时热线
4940000

天气预报

白天到夜里晴间多云 东北风2-3级
最高温度32℃ 最低温度24℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

本版编辑 张满
视觉编辑 王玉
校对 李永